
Hei! 
  
Takk for hyggelig og nyttig Presidentsamling! 
  
Her følger kort referat fra våre gruppeoppgaver i Agder Vest- representer ved Flekkefjord rk, Farsund 
rk, Lyngdal rk og Kristiansand Vest . 
  
Gruppeoppgave med tema: Erfaringer og måloppnåelser pr halvgått løp og veien videre i andre hal
vår. 
  
Kristiansand Øst: Bra program- medlemmene er flinke til å komme på møter. 
Fått ett nytt medl. 
Har nå laget en liste med aktuelle navn som de ønsker 
å invitere til et informasjonsmøte. Har vært aktive i vårt felles Rotary konsert/Haraldvigen prosjekt sa
mmen de de tre andre Krsand klubbene og Vennesla rk. Har mulig en kandidat til RLI. Opplegget er su
pert, men for lang kjøreavstand. 
  
Flekkefjord rk: Bra trivsel i klubben og godt oppmøte på møtene. Alle må være med i en komite, eval
uerer trivsel i komiteene etter et halvt 
år. Ferdig med siste hus i forbindelse med Rwanda prosjektet. 22 stk skal snart reise ned å se 
"landsbyen ferdig". Vil nå vurdere et lokalt prosjekt og kalle den 
årlige konserten for Rotary konserten i stedet for Rwanda konserten. 
Deltatt på sommercamp med program. 
Ikke stor motivasjon for å start egen satelittklubb. 
Har spurt flere om deltagelse på RLI- supert opplegg. Alle svarer at det er for langt å reise. 
  
Farsund rk: Gjennomført den årlige aktiviteten sammen med Frelsesarmeen 
- julegryte. Rekord med inntekter dette året. 
Sliter med rekruttering- har nå laget en liste med 25 navn. Vil "vaske" denne-
prior kvinner. Kun to pt i klubben. Er Inner Wheel i Farsund- begynt med dialog, hatt et par møter. In
ner Wheel trodde Rotary var en losje - huff!!!! 
  
Lyngdal rk: Bra aktivitet og bra oppmøte, bra program. Har hatt fokus på rydding av naturstier. Liapaj
a Latvia prosjektet. Medl. har besøkt stedet flere ganger. 
Deltatt på samling med alle frivilige lag og foreninger og fikk presentert Rotary- nyttig. Bra fokus på u
ngdomsutveksling- skal sende ut kandidat. 
Det meldes om at yngre kvinner er på vei inn i klubben. 
  
Oppsummert: Det er utfordringer med medlemsrekruttering, prioriteres andre halvår. For lang vei 
til RLI samlingene. 
Veldig godt miljø i klubbene! 
Flekkefjord, Farsund og Lyngdal rk bestemte på samlingen at de vil samarbeide mer. Det er hyggeli
g , bli mer synlig og utveksle erfaring. 
Til høsten vil de starte opp felles turer for de tre klubbene. Opplegg går på omgang-
først ut er Farsund som skal legge et opplegg ved Einerneset. Alle tar med egen mat og gjerne litt v
ed slik at de kan brenne bål.  God start for videre samarbeid! 
  
Kan opplyse at de fire Kristiansandsklubbene og Vennesla rk skal ha møte på mandag 16/1 om videre 
samarbeid mellom klubbene. 
  
  
Gruppeoppgave med tema: Klubb og medlemsutvikling. 



  
Dagens aktivitet for medlemsrekrutering er nevnt ovenfor. 
  
Det nye er: 
Lage "standard" rutiner ved opptak av nye medl: 
Tilby RLI med en gang. 
Ønsker RLI på en weekend i Mandal.  
På 
"hjemmeleken" når de gå fra RLI skal de ha to navn på potensielle nye medl.  Oppnevnt kontaktperso
n i klubben tar en prat med de som har vært på RLI med en gang etterpå. 
(bør alltid gå to fra hver klubb) 
 De avdekker hvilke komite de"brenner for". 
Dersom man avdekker at det er ildsjeler til å ta del i egen komite for ungdom skal de gies rom for 
å ha egen agenda/møtetidspunkt i tillegg til å ha mulighet for å komme på vanlige klubbmøter.  
Dersom man oppnevner en RLI kontakt i hver klubb i Agder Vest kan man forsøke 
å få to yngre medlemmer fra hver klubb til 
å delta på RLI weekend samtidig. Her bør disse knytte kontakt slik at disse ungdommene holder kont
akten/ samarbeider i etterkant av samlingen om 
å få yngre inn i sine respektive klubben. Det bør også koordineres med et felles prosjekt for hele distr
iktet for denne gruppen - gjerne miljøprosjekt.  
Hvis dette opplegget gjøres flere steder kan de ha felles zoom møter om miljøprosjektet. Da har vi tr
o på at "rotary hjulet" vil begynne å rulle for den yngre garde! 
  
AG Berit sitt sterke ønske(kanskje litt sterke enn ønske nå, har ventet/ blitt lovet dette i snart 3 år: 
  
«Videosnutt» om TRF, RLI, RYLA og gjerne ungdomsutveksling. 
  
Dersom man skal få opp kunnskapen til eksisterende medlemmer i klubbene om Rotary er dette et 
«MUST»! 
De presentasjonene som ble avhold på Presidentsamlingen var gode- det er kun for de ansvarlige i de
 ovennevnte gruppene å formidle dette muntlig i en video. 
Jeg skal påta meg ansvaret om å være en pådriver for at dette kan bli innslag i klubbmøtene. 
Vil foreslå at klubbene arrangerer kahoot kvelder evt. konkurranser for klubbene 
, kan gjerne kombineres med annen sosial sammenkomst – 
øke samholdet, trivsel og ikke minst få opp kunnskapen. 
Vi har tro på at dersom vi inspirerer medlemmene, vil de bli mer ivrige til å 
«spre alt det gode som Rotary står for»-  det vil gi utslag i god medlemsrekruttering! 
  
  
Berit Markussen 
AG Agder Vest 
 


